

中国男篮主帅邓华德避谈劲敌—— 伊朗队？我不想说

新华社武汉9月22日体育专电（记者 林德初 李鹏翔）亚洲男篮锦标赛22日休赛一天，中国队主帅邓华德在球队驻地长江大酒店召开了新闻发布会，对于媒体关心的关于中国队劲敌伊朗队的问题，邓华德依然避而不答，关于队中核心球员王治郅，邓华德称在此后的三场比赛中逐步增加他的上场时间。

在已经结束的亚锦赛小组赛中，中国队和伊朗队均以六战全胜的战绩取得各自小组第一名，连续夺得两届亚锦赛冠军的伊朗队更被视为中国队在本届亚锦赛上的头号劲敌。不过对于这个强大的对手，邓华德却惜字如金，面对记者

提出的连续两个关于伊朗队的问题，邓华德只用了两句话来回答：“马蒂奇是一个很优秀的教练，除此之外不想过多地谈论伊朗队。因为不只是这两支球队有能力打到最后，只谈论这两支球队的话会惹怒其他球队的。”

23日，亚锦赛将进入淘汰赛阶段，8支球队捉对厮杀，只有连赢三场的球队才能取得本届比赛中唯一直接进入伦敦奥运会的资格。“在过去六场比赛的特定时间段内，我们都受到了一些挑战，”邓华德说，“在此后的三场，我们面对的困难和挑战将更多。”

易建联和王治郅是中国队取得六连胜的核心力量，邓华德表

示，队伍一直在控制他们的上场时间。他说：“对于王治郅，我们不想让他打得太累，所以他的上场时间并不长，不过让我高兴的是，他已经开始主动要求增加上场时间了，这说明他在精神上已经准备好参加更高强度的比赛了，在接下来的三场比赛中，我们会增加他的上场时间。”

中国队在淘汰赛阶段的第一个对手是黎巴嫩队，两队曾在2009年亚锦赛半决赛中相遇，中国队仅以4分的优势险胜。

■今日赛事

20:00 CCTV-5

男篮亚锦赛 1/4 决赛
中国队 VS 黎巴嫩队

一般一般 咱们第三

洛阳晚报东方宾馆队获 大运河杯围棋赛季军



小将孙启睿成为全场唯一全胜棋手。

□记者 周中全文/图

本报扬州讯 2011年中国大运河城市晚报杯围棋赛昨日落下帷幕，洛阳晚报东方宾馆队在最后一轮比赛中以3:1力克徐州彭城晚报队，最终获得季军。

由于在前天的第四轮比赛中意外告负，上届冠军洛阳晚报东方宾馆队不得不提前退出了争冠行列。憋了一肚子火的几名队员在昨日的最后一轮比赛中，全力应对彭城晚报队。彭城晚报队本次比赛曾一度排名第一，实力非常强。经过一场激烈的厮杀，本报东方宾馆队最终以3:1获胜，最终取得3胜2平1负积8分的

成绩，获得季军。队员孙启睿六战六捷，成为全场唯一获得全胜的棋手。

宁波晚报队以5胜1平积10分的不败战绩夺得冠军，淮安队同样积10分，但场分较低，获得亚军。排名第四至第八名的依次是：吴江队、常州晚报队、无锡江南晚报队、徐州彭城晚报队、嘉兴南湖晚报队。共有来自大运河沿岸14个城市的16支代表队参加了本次比赛。

此次比赛一些棋队邀请了外援，引起一些异议，主办方表示下届比赛将对此予以规范，限制外援数量，真正体现棋手的归属感。大家相约明年再聚扬州。

姚明“护鲨” 妙语不断

新华社上海9月22日体育专电 刚在亚锦赛上作为解说嘉宾过了一把“主持瘾”的姚明日前回到上海后并没有闲着。22日，这位篮球明星立刻“变身”，再度履行“护鲨大使”的职责，出席国际环保组织野生救援协会在上海举行的公益活动，呼吁保护濒危物种鲨鱼。（如图）

在当日最新公布的公益宣传片中，姚明身穿黑色T恤，和近百位不同肤色、说着不同语言的儿童一起呼吁救救鲨鱼，用视频宣言的方式重申“没有买卖，就没有杀害”的活动口号。

姚明坦陈，自己以前也曾食用过鱼翅，但自从2006年成为“护鲨大使”后，他就一直履行拒吃鱼翅的承诺，并希望可以影响到更多的人关注鲨鱼的保护。“我们都需要一个过程去了解某项事物，现在我不仅自己不会食用鱼翅，还会提醒周围的人，”姚明说，“何况，我最近正在减肥，正要求自己多吃蔬菜少吃肉。”



老贵老贵 签下外援

马丁成为第三位到中国打球的掘金队猛将

新华社华盛顿9月21日体育专电（记者 梁金雄）据报道，NBA丹佛掘金队大将、今夏成为自由球员的凯尼恩·马丁成为继史密斯和钱德勒之后，本赛季第三位到中国CBA打球的掘金队球员。

马丁的经纪人米勒21日对美国媒体证实了马丁加盟新疆广汇队的消息。

此前，马丁的队友JR·史密斯和钱德勒已分别与中国的浙江稠州

银行队和浙江广厦队签约。

马丁是2000年NBA状元秀，33岁的他同新疆广汇队签下一份为期一年的合同。合同中不包括“NBA停摆结束后立即跳出”的相关条款，也就是说，正处停摆中的NBA下赛季无论何时开赛，马丁这个赛季都会代表新疆广汇队参赛。

据透露，马丁此次合同的价值约为265万美元，他因此成为CBA史上身价最高的外援。

■昨晚赛事速递

中国队在女排亚锦赛半决赛中以3:1战胜韩国队，进入决赛。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 11658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 11658885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。